

**ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ
«КАДЕТСКАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ № 1
«ПЕРВЫЙ МОСКОВСКИЙ КАДЕТСКИЙ КОРПУС»**

127206, г. Москва ул. Вучетича, дом.30, стр.осие 1
Тел./факс: (495) 611-29-43, 611-20-20. тел. (495) 611-53-21E-mail:kad1@edu.mos.ru <http://kdsch1s.mskobr.ru>
ОКПО 42797308, ОГРН 1037739308826, ИНН/КПП 7713229928/7713010

**ПРОТОКОЛ № 1
заседания членов Управляющего Совета ГКОУ КШИ №1**

Присутствовали:

Члены Управляющего совета: по списку – 20 (двадцать) человек;
присутствовало – 13 человек.

Приглашенные:

- Дёмина Г.И. (заместитель директора)
- Грендач Л.А. (социальный педагог)
- Жилий В.В. (заместитель директора)
- Григорьев С.В. (тьютор)
- Сидоренко А.Н. (заведующий АХЧ)
- Куракина Е.А. (заместитель директора)
- Карев Д.М. (начальник отдела)

Кворум имеется, заседание открыто.

Повестка заседания:

1. Утверждение состава Управляющего совета на 2017 – 2018 учебный год.
(Крымский В.Я)
- 1.1. Рассмотрение заявления Трухиной Н.В.
2. Распределение обязанностей между членами Управляющего совета на 2017 – 2018 учебный год. (Бондаренко Э.Н.)
3. Согласование режима и распорядка дня кадет и воспитанников на 2017 – 2018 учебный год. (Жилий В.В., Григорьев С.В., Збойкова М.В.)
4. Согласование плана контроля за качеством успеваемости на 2017 – 2018 учебный год. (Куракина Е.А.)
5. Согласование списка обучающихся, поставленных на внутрикорпусной учет и списка обучающихся, рекомендованных к снятию с учета. (Грендач Л.А., руководители СП)
6. О создании рабочей группы по организации юбилея Корпуса. (Крымский В.Я.)
7. Внесение поправок, рассмотрение и согласование локальных актов образовательной организации:

- Положение о порядке присвоения и лишения специальных кадетских званий кадетам. (Сидоренко А.Н.);
 - Положение о ведение электронного журнала (Демина Г.И.);
 - Положение о рейтинге (Демина Г.И.);
 - Положение о комиссии по профилактике негативных проявлений среди обучающихся Управляющего совета (Грендач Л.А.)
 - Положение о комплектовании 10-х классов (Грендач Л.А.)
8. Утверждение стоимости обучения по образовательной программе «**Сыны отчества**»

Слушали:

1. **Крымского В.Я.**, директора кадетского корпуса, о награждении благодарностями Мамонтову Д.М., Брагину М.В., Сидорова Ю.С. за организацию участия Первого Московского кадетского корпуса в Десятом юбилейном Международном кадетском бале г. Севастополь, п. Орловка.

Постановили:

Принять информацию к сведению

Слушали:

1. **По первому вопросу** выступил Крымский В.Я. (директор), об утверждении состава Управляющего совета на 2017-2018 учебный год, в связи с окончанием обучения кадет и выбытия членов.

Представителем в Управляющем совете от кадет образовательной площадки №1 предложена кандидатура обучающегося 11 «А» класса Дащинского Н.Д.

Голосовали:

«за» - единогласно

«против» - 0

«воздержалось» - 0

Представителем от родительской общественности второй образовательной площадки предложена кандидатура Каплуновой Т.В.

Голосовали:

«за» - единогласно

«против» - 0

«воздержалось» - 0

Предложено на рассмотрение заявление Трухиной Н.В. об исключении из состава Управляющего совета. Предложено удовлетворить просьбу.

Голосовали:

«за» - единогласно

«против» - 0

«воздержалось» - 0

2. **По второму вопросу** выступила Бондаренко Э.Н. (заместитель председателя Управляющего совета) об утверждении составов постоянно действующих комиссий при Управляющем совете:
 - Комиссия по учебно-педагогической деятельности (Ибрагимова Г.З., Збойкова М.В., Аринович Е.В., Кренделева Т.Н.);

- Комиссия по взаимодействию с родительской общественностью (Гуськова М.Н., Кирсанова Г.А., Погосов Д.М., Покровский А.В., Фролов В.Ю., Каплунова Т.В.)
- Социально-правовая комиссия (Грендач Л.А., Бондаренко Э.Н., Кирсанова Г.А.);
- Комиссия по контролю питания (включить в комиссию Алешину Е.Н., Саргсян В.А., Хныкина Д.М., Дашинского Н.Д., Гуськову М.Н., Кирсанову Г.А., Погосова Д.М., Покровского А.В., Фролова В.Ю., Каплунову Т.В.);

Предложено продолжить следующие мероприятия: личный прием граждан директором корпуса в присутствии членов Управляющего совета, проверка организации дополнительного образования в Корпусе.

Выступили: Жилий В.В. (заместитель директора) о смене члена Управляющего совета Кренделевой Т.Н., в связи с продолжительным больничным листом, на Шабанову В.Р.

Постановили: утвердить предложенные кандидатуры

Голосовали:

«за» - единогласно

3. **По третьему вопросу** выступил Жилий В.В. (заместитель директора). Представлен на согласование режим и распорядок дня кадет и воспитанников на 2017 – 2018 учебный год.

Постановили: согласовать предложенный документ

Голосовали:

«за» - единогласно

4. **По четвертому вопросу** выступила Куракина Е.А.(заместитель директора) Представила на согласование плана контроля за качеством успеваемости на 2017 – 2018 учебный год. (Куракина Е.А.)

Постановили: утвердить предложенный документ

Голосовали:

«за» - единогласно

5. **По пятому вопросу** выступила Грендач Л.А. (социальный педагог). Представила список обучающихся, поставленных на внутрикорпусной учет и списка обучающихся, рекомендованных к снятию с учета. По списку в Корпусе состоит на учете 41(сорок один) человек.

Постановили: утвердить список обучающихся для постановки на внутришкольный учет

Голосовали:

«за» - единогласно

6. **По шестому вопросу** слушали Крымского В.Я. (директор). О создании рабочей группы по организации юбилея Корпуса. Предложены следующие кандидатуры:

Включить в состав:

- | | |
|--------------------|-------------------|
| 1. Кирсанову Г.А. | 6. Збойкову М.В. |
| 2. Смолееву С.А. | 7. Беляева Н.А. |
| 3. Погосова Д.В. | 8. Крымского В.Я. |
| 4. Жилея В.В. | 9. Шаманова В.А. |
| 5. Григорьева С.В. | |

Предложить войти в состав:

1. Лановому В.С.

Постановили: утвердить состав рабочей группы

Голосовали:

«за» - единогласно

7. **По седьмому вопросу** выступили с внесением поправок, рассмотрением и согласованием локальных актов образовательной организации:

Сидоренко А.Н.(заведующий АХЧ) предложил внесение поправок:

- Положение о порядке присвоения и лишения специальных кадетских званий кадетам;

Постановили: согласовать внесение поправок

Голосовали:

«за» - единогласно

Дёмина Г.И. (заместитель директора) выступила с предложениями о внесении поправок в:

- Положение о ведении электронного журнала;
- Положение о рейтинге;

Постановили: согласовать предложенные поправки

Голосовали:

«за» - единогласно

Грендач Л.А. (социальный педагог) представила на согласование:

- Положение о комиссии по профилактике негативных проявлений среди обучающихся Управляющего совета;
- Положение о комплектовании 10-х классов.

Постановили: согласовать предложенные положения

Голосовали:

«за» - единогласно

8. По восьмому вопросу выступил Карев Д.М. (начальник отдела) с предложением об утверждении стоимости обучения по образовательной программе «**Сыны отчества**» - 3700 (три тысячи семьсот) рублей за месяц.

Постановили: утвердить стоимость обучения по образовательным программам

Голосовали:

«за» - единогласно

Выступила Дёмина Г. И. (заместитель директора) с предложением:

- Об увеличении выплаты стимулирующего характера за исполнение обязанностей классного руководителя до 10 000 (десять тысяч) рублей, в связи с особым функционированием учреждения (круглосуточное пребывание обучающихся).
- Внести дополнения в положение об оплате труда в п. 4 Выплаты стимулирующего характера, а именно добавить премию за активное участие в развитии московской электронной школы с наименованием - «Городская надбавка за активное участие в развитии МЭШ».

Постановили: согласовать предложенные поправки

Голосовали:

«за» - единогласно

**Председатель
Управляющего совета**

Секретарь



В.А. Шаманов

Е.В. Аринович